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Průzkumy: Pozice favoritů voleb zůstávají
nezměněny
Prognózy volebních výsledků ODS a
ČSSD se podle agentury TNS Factum snížily k hodnotám, které
zaznamenaly ostatní agentury v průzkumech volebních preferencí.
Obě strany ale stále s přehledem vedou před Koalicí KDU-ČSL a
Unie svobody-DEU a KSČM, které by se také dostaly do Poslanecké
sněmovny. Kandidáti jiných stran a
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šetření poslanecký mandát nezískaly.
Vyplývá to ze srovnání průzkumů zveřejněných v uplynulém
týdnu, které dnes provedla ČTK.
Sedmiprocentní ztráta postihla vládní ČSSD podle průzkumu
agentury TNS Factum pro server www.iHNed.cz. Sociální demokraté
by přesto podle volebních prognózy získali přes 26 procent hlasů
a skončili by s tříprocentní ztrátou za ODS. Třetí Koalice se
ziskem 18 procent hlasů si polepšila o tři procenta, o procento
pak komunisté, kteří by se vrátili na hranici 15 procent hlasů.
Lidové noviny začaly v minulém týdnu zveřejňovat výsledky
každodenních průzkumů volebních preferencí agentury STEM. Pro ODS
by podle nich hlasovalo 24 až 26 procent, pro ČSSD 20 až 23
procent lidí. Preference Koalice se pohybují mezi 14,6 a 17,7
procenta, komunisty by volilo 13,5 až 15,1 procenta lidí.
Výsledky zhruba odpovídají průzkumům STEM z počátku měsíce.
Poslední průzkum agentury Median přisoudil ODS téměř 26
procent hlasů, ČSSD by získala necelých 25 procent. Přibližně s
desetiprocentním odstupem by se umístily Koalice a KSČM. Občanské
a sociální demokraty dlouhodobě favorizují jako vítěze voleb také
průzkumy CVVM.
Podle této agentury byla koncem dubna jen polovina voličů
jednoznačně rozhodnuta, komu dá v červnových volbách do sněmovny
hlas. Téměř čtvrtina připouštěla, že názor ještě změní, 17
procent lidí s velkou pravděpodobností k volební urnám vůbec
nepůjde. O své volbě byli pevně rozhodnuti především muži,
vysokoškoláci, podnikatelé a obyvatelé velkoměst, především pak
příznivci komunistů a ODS.
I když podle TNS Factum téměř 40 procent voličů věří, že
budoucí vláda bude mít na rozdíl od nynější zajištěnu většinovou
podporu parlamentu, vyhraněný názor na povolební koalici lidé



nemají.
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